

地產金融界齊驅走港負能量

信和黃志祥三位公子首次遊行反「佔中」



「地產代理業界反佔中大聯盟」參加遊行。



信和集團執行董事黃永光(左一)及弟弟黃永耀(中)、黃永龍。

施永青及一眾中原管理層參加遊行。

香港文匯報訊 頂着烈日，不畏擠迫炎熱……在昨日的大遊行隊伍之中，有這一群遊行稀客——香港的工商金融界人士。一眾企業高層，以至企業新生代管理層走出來，與成千上萬、來自各行各業的香港市民一起，扶老攜幼走上街頭，參加「8·17和平普選大遊行」，用汗水和腳步表達共同的訴求——「保和平、保普選，反暴力、反佔中」，齊齊驅走香港負能量。

記者 顏倫樂、蘇洪鏘、周紹基、曾敏儀、黃萃華、張易、涂若奔、梁偉聰、陳楚倩、關據鈞

施永青：破壞規章制度將引起大亂

地產及代理界 香港文匯報訊 中原地產創辦人施永青昨表示，「佔領中環」是無法達到其預期的目標，而且最近的「佔中」議題，已被公民提名所扭曲。他認為，公民提名於全世界不同地方，都不是一個普遍候選人產生的制度，香港人不值得為了爭取一個本身並不理想的普選方式，而去破壞整個香港社會原有的規章制度。施氏說：「規章制度的制定係咁容易，如果按照佢哋（「佔中」人士）話住鑄起重新定過，其實會引起社會好大的混亂，所以我唔想見到呢個現象。」

「佔中」即不接受基本法

問到「佔中」對香港社會的影響，施永青說，「『佔中』無咩影響的，就好像打大風一樣，癱瘓一兩日。」但他指出，「佔中」的問題並非「佔領中環」，而是要將整個舊的規章制度推倒重來，「佔中」即是不接受《基本法》，不接受「一國兩制」，若重新制定規章制度，將會導致社會上各種不同力量重新較量，各自取回自己的定位，取回自己的陣地，這將會是一個好漫長以及殘酷的過程。

李玉祥：憂港經濟被癱瘓

中原員工協會主席李玉祥昨日聯同數名朋友以個人名義出席反「佔中」大遊行，他表示，香港人很多時習慣做沉默的一群，所以今次特意走出來表示反對「佔中」。他說，作為一個香港市民，不希望見到「佔中」在短期內癱瘓香港經濟。問到「佔中」對地產行業的影響，他認為，「佔中」對地產只是一個短期性的衝擊，只是一兩星期內的話題，限於心理上的影響。他又認為，長遠來說，「佔中」不會造成太大影響，「不會因為有一班人癱瘓中環幾日而令整個樓市癱瘓。」

黃永光：樂見沉默大眾走出來

香港文匯報訊 信和置業主席黃志祥的三位公子，昨日一齊站出來參加大遊行，這次也是三兄弟首次參與遊行活動，大哥、信和置業執行董事黃永光昨指出，「今次走出來目的是表達『愛國愛港、保普選、反佔中』的訊息，當中又以『愛國愛港』至為重要。」

正面宣揚和平訊息

昨天在場內還遇上不少認識的青年主動向他打招呼，不少人更是為是次議題首次走出來遊行，他樂見不少作為「沉默大眾」的青年參與表達意見。

禹嘉盧億霖夥放洋兒子遊行

香港文匯報訊 禹嘉置業董事盧億霖昨日帶同外國回港放暑假的兒子Jeffery出席遊行。留學加拿大5年的Jeffery表示，自己在外國一直有留意香港媒體報道，他認為不應以暴力及非法的手段取得普選。如果「佔中」一旦發生，經濟會即時下滑，很多人都未必承受得起這種結果，投資者更會轉往投資其他地方，例如新加坡。

古吳展一家到場撐反「佔中」

香港文匯報訊 「地產代理業界反佔中大聯盟」發言人古吳展昨一家三口到場撐反「佔中」，他接受本報訪問時語帶憤慨，指許多「佔中」人士，最近均抹黑，說企業的員工受到僱主壓力要反「佔中」，感受到好大壓力，但為何「佔中」人士又不介意「佔中」會影響他人的生計？

「金融係我哋支柱！」他說。古氏又認為，「佔中」對於普選無幫助，因為世界任何一個國家，包括英美等都不會因受要脅而妥協，何解覺得中央政府會就範？如果今次給你「佔中」成功，之後又再違法抗爭，星火燎原，情況會變得好亂。

「佔中」公然違法破壞港根本

「公民抗命，唔係透過傷害他人的利益，去達到自己好自私的利益。」他又認為，香港屬於世界知名守法的地區，但「佔中」人士公然鼓吹違法，將破壞香港的根本。

右起：祥益地產總裁汪敦敬、「地產代理業界反佔中大聯盟」發言人古吳展及其兒子、禹嘉置業董事盧億霖、Jeffery、香港專業地產顧問商會會長鄭志輝。

張華峰：「佔中」動搖投資者信心



張華峰參加遊行。關據鈞攝

隨香港證券學會的大隊同行。他表示，在這樣炎熱的天氣去遊行，的確很辛苦，但他卻感到高興。

隨證券學會大隊行足全程

「體型健碩」的張華峰在接受訪問時已「身水身汗」，但他表明一定會行足全程。「包括我、業界，以及其他市民，這樣辛苦都是為了香港的經濟。因為他們都要工作，要生活，要保飯碗。他們都擔心金融業會受『佔中』影響。雖然現時『佔中』仍未出

現，但業界及投資者的信心都受到動搖，因為「佔中」構成危機，對他們的心理會有影響。」

他並呼籲，部分政治人物不應發動非法的行動，圖以影響社會的方法去迫使社會及中央就範，因為這是不正確的行為。

最終行足全程的張華峰笑言，在烈日當空下陪他堅持的，就是手上的小型電風扇，但不幸差不多到中環終點時卻已用盡電力。「都好好！咁熱，都行晒！唔錯，唔錯！」

鄧聲興：「佔中」損港金融地位



鄧聲興帶傷遊行。

香港文匯報訊 股票分析師協會會長兼AMTD證券業務部總經理鄧聲興昨稱，「金融界人士向來都沒有很強烈的政治訴求，但我們有一樣東西是很堅持的，就是堅持大家要透過協商的方式，去解決政治問題。」帶傷上陣的鄧聲興原來日前因意外導致右腳骨裂，但昨日都堅持出來遊行，並且走畢全程。

他指出，昨日堅持出來遊行，是因為最近了解到有投資者擔心，「佔中」可能影響本港的金融市場運作，故在投資前有更多的風險評估，這有可能影響香港的投資氣氛，甚至金融中心的地位。

耀才員工踴躍支持反「佔中」

香港文匯報訊 耀才證券（1428）昨宣布，昨日參與「保普選 反佔中」大聯盟發起「8·17和平普選大遊行」，集團員工均自發性踴躍支持是次活動，更表達反「佔中」、反暴力、保經濟、保繁榮的意願。



耀才證券員工昨日自發性踴躍參加遊行。

金融業發展有賴社會穩定

耀才證券指，穩定的社會環境有賴於良好的經濟發展及政治等因素。香港是世界重要的金融中心之一，金融業為百業之母，經濟動力的支柱。「佔領中環」，令香港這個國際金融中心的聲譽受損，影響金融業的發展，其他行業也同時蒙受難以估計的損失。此行為不單影響經濟繁榮，擾亂社會秩序及交通混亂，更損害香港的穩定，影響在香港生活的每個市民。集團均希望市民應珍惜香港的社會穩定，重視發展經濟、民生及政制，共同建立一個和諧的社會環境。

中資銀行：憂「佔中」打擊營商環境

銀行界 香港文匯報訊 中國工商銀行發言人昨表示，公司有300多人參加遊行，參加者皆是作為普通市民自願上街，希望香港穩定發展。他指「佔中」影響市民基本生活，打亂社會秩序。

光大銀行鍾先生昨日表示，「佔中」影響香港商業環境，累及無辜人士，他支持依法落實普選，至於採取哪種辦法，雙方可再商討。

建設銀行員工鄭先生昨指，公司有數百名員工參加遊行，自己亦是第一次參加遊行。「佔中」

勢必癱瘓中環交通，為打工仔返工帶來不便，令香港營商環境惡化，因此決定站出來發聲。在中環返工的中資銀行曾先生昨表示，今次與家人參加遊行，主因不想香港社會充斥暴力。

他指「佔中」癱瘓交通，耗費社會資源，無論對商界還是市民都是損失。若「佔中」真的發生，會損害公司業務。



中資銀行職員曾氏夫婦參加遊行。

世紀21：港成功有賴港人守法

香港文匯報訊 香港專業地產顧問商會會長、世紀21物業董事鄭志輝昨表示，他第一次參加與政治有關的遊行，以往商界都比較政治冷淡，很少參加政治活動，但今次發現如果不走出來，主流意見就會被「佔中」網上投票的70萬人代表了。

「『一國兩制』始終是一個新產物，如果一開始就要求全民普選，我們的城市也未必承受得到，我覺得循序漸進是一個比較安全的方式。」他反對香港有人以非法的手段去表達訴求，他指出香港一直的成功是有賴於港人守法。

郭德亮：反「佔中」防止港動亂

香港文匯報訊 地產代理聯會主席郭德亮昨天舉家出席反「佔中」大遊行，認為這是防止香港動亂以及避免香港經濟、金融及旅遊業受影響的行動。他希望是次活動可以帶起香港的和平，令下一代知道反「佔中」是正確的。